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A tartalomból:A tartalomból:

Horváth Péter, a Dunamenti 
Erőmű vezérigazgatója az aláírás-
kor hangsúlyozta, immár tizedik 
évébe lépett az együttműködés, 
és a folytatás egyértelműen jel-
zés értékű a mai változó világban. 
Köszönetét fejezte ki a vállalat 
nevében, hogy ilyen módon is ré-
szesei lehetnek a város életének.

Vezér Mihály polgármester kö-
szönetet mondott a kiemelt ös�-
szegű támogatásért, „ami kiállta 
az idő próbáját”. A valóban foly-
tonos változás ellenére példaér-
tékű ezen együttműködés; „még 
vannak ilyen értékek, amikben 
annak idején szóban megállapod-
tunk, aztán írásban is megerősí-
tettünk, és azóta mindig vissza-
térünk” – fogalmazott. A most 
megújított megállapodás is a gye-
rekek sportéletére és intézmé-
nyi ellátására fókuszál, illetve ki-
terjed az idős generáció segítésé-
re is.

Általánosságban elmondha-

tó, hogy a közügyek számos fon-
tos területén megjelenik a válla-
lat anyagi és erkölcsi támogatása. 
Példaként említette a nagy volu-
menű Battai Napokat, amely je-
lentős költségéhez szintén rend-
szeresen hozzájárul az Erőmű.

Reményét fejezte ki, hogy hos�-
szú távon folytatódik az együtt-
működés, egyúttal további sike-
res működést kívánt, ami közös 
érdek a felek számára.

Vezér Mihály a sajtónak el-
mondta, hogy a Dunamenti Erő-
mű a mostani hároméves meg-
állapodással évente 23 millió fo-
rinttal, összesen tehát közel 70 
millió forinttal támogatja az Ön-
kormányzattal közösen kiválasz-
tott célokat. Ezúttal is kiemelt te-
rület a sportélet, 10 millió forint-
tal járul hozzá a vállalat a legtöbb 
gyerek sportolását biztosító VUK 
SE működéséhez. Az oktatási-ne-
velési intézmények kül- és belté-
ri eszközfejlesztése, továbbá az itt 

felmerülő egyéb igények teljesíté-
se is fontos terület.

A polgármester példaértékűnek 
nevezte az Erőmű és Százhalom-
batta több évtizedes kiváló kap-
csolatát. Emlékeztetett, hogy a vá-
ros korábban jelentős összeggel 
támogatta a vállalat környezetba-
rát működését szolgáló fejleszté-
seit.

Mint ismeretes, a cég 
„Helyben törődünk!” filozó-
fiájának nyomán számos cél 
teljesülhetett az elmúlt évek-
ben, amelyek nagyban hoz-
zájárulnak Százhalombatta 
sport- és a kulturális életé-
nek fejlődéséhez.

A Dunamenti Erőmű Zrt. kife-
jezetten a környezetkímélő üze-
melést biztosító, megújuló ener-
gia felhasználásra törekszik. A 

MET Csoport komoly utat járt be 
az elmúlt közel 20 évben; kezdet-
ben teljes mértékben energiake-
reskedelemmel foglalkozott, mára 
azonban komplex energetikai inf-
rastruktúrát is működtet. 

Ahogy beszámoltunk róla, az 
ország akkor legnagyobb energia-
tároló rendszerét adták át tavaly a 

százhalombattai üzem területén. 
Az akkumulátoros tárolók kiépí-
tése fontos állomása a magyaror-
szági energiaátmenetnek. A fej-
lesztéssel biztosítható a hálóza-
ti rugalmasság, a karbonsemleges 
villamosenergia-tárolási techno-
lógia alkalmazásával elősegítik a 
villamosenergia-rendszer ellátás-
biztonságát és a megújuló ener-
giaforrások jobb hasznosítását. 
A tapasztalatok kedvezőek: ma-
gas kihasználtság mellett, stabilan 
üzemel a berendezés.

A MET Csoport a Dunamenti 
Erőmű telephelyén már korábban 
is több innovatív, rendszerstabi-
litást szolgáló beruházást hajtott 
végre. 2022-ben itt adták át az or-
szág első kétórás ciklusidejű ener-
giatároló egységét, 2023-ban pe-
dig egy 30 MW-os villamos kazánt 

és egy 1500 m³-es hőtároló tar-
tályt. A karbonsemleges energia-
tárolás ma már nem a jövő, hanem 
a jelen. A svájci központú MET 
Csoport célja, hogy kulcsszereplő 
legyen a villamosenergia-rendsze-
rek fenntartható átalakításában, 
nemcsak Magyarországon, hanem 
nemzetközi szinten is.� n

„Helyben törődünk!” – Továbbra is stabil partner 
a Dunamenti Erőmű

Újabb három évre szóló együttműködési megállapo-
dást kötött a Dunamenti Erőmű Zrt. és a százhalom-
battai Önkormányzat. A vállalat 2017 óta támogatja 
partneri szerződés keretében a várost, értékközvetítő 
ügyek mellé állva.
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Szigetvári József ötletgazda, a 
Barátság Kulturális Központ igaz-
gatója elmondta, már korábban fel-
vetődött az Értéktár Bizottságban, 
hogy külön eseménnyel ünnepelje 
meg a város a jeles alkalmat.  Meg-
született az „Értékek Napja” rendez-
vény, amely méltó módon irányítja 
rá a figyelmet mindarra, ami a tele-
pülés múltját, jelenét és közösségi 
értékeit gazdagítja. 

A játékos, ismeretterjesztő ele-
mek és a közösségi programok tar-
talmas elfoglaltságot kínáltak ki-
csik és nagyok számára – a szeles 
idő miatt ezúttal a főtér helyett zárt 
térben. Szintén újdonság volt a vá-
rosközponti és az óvárosi értéktúra, 
Dobos Ágnes hivatali sajtómunka-
társ, illetve Petró Magdolna és Né-
met Mária múzeumi munkatársak 
vezetésével. Szeretnék ezen alkal-
makat is megtartani a jövőben (a 
Halom TV rögzítette is mindkét is-
meretterjesztő sétát – a szerk.).

Szigetvári József reményét fejez-
te ki, hogy az „Értékek Napja” tar-
talmas, méltó és közösségépítő ün-
nep lesz, amely révén a városlakók 
még közelebb kerülhetnek a helyi 
értékekhez.

Nagy Balázs alpolgármester a 
konferencia résztvevőit köszöntve a 
többi között úgy fogalmazott, hogy 
„Százhalombatta ereje nemcsak az 
iparban rejlik, hanem abban a gaz-

dag kulturális, történelmi és közös-
ségi örökségben is, amely körül-
vesz minket”. Büszke lehet a város 
az értékeire, „közös felelősség, hogy 
továbbadjuk mindazt, ami Száz-
halombattát különlegessé teszi”. 
„Identitás nélkül nincs önazonos-
ság, önazonosság nélkül pedig nincs 
sikeres jövő” – hangsúlyozta.

Az alpolgármester felidézte, hogy 
a két nagy ipari létesítményi beru-
házáskor, az 1960-as években in-
dult el a betelepülési hullám. Nagy 
számban érkeztek építő és üzemel-
tető szakemberek, a mostanra fel-
nőtt 50-es generáció pedig már 
Battán született. Az elődök és ezen 
korcsoport érezhetett először erős 
százhalombattai identitástudatot. 
Újabb nagyarányú, értékteremtő 
városi fejlődési indult el 1990-től, 
ami jó ideig ki fog tartani.

Nagy Balázs reményei szerint az 
„Értékek Napja” hagyománnyá vá-
lik, és évről évre együtt ünnepelhe-
ti a város mindazt, ami összeköti la-
kóit.

Kardosné Gyurkó Katalin mi-
niszterelnöki biztos fontosnak ne-
vezte, hogy Százhalombatta meg-
őrizze és ápolja értékeit. Mint 
mondta, mindig szívesen érkezik a 
városba, amit gyönyörűvé tettek az 
itt élők. Sokan azt mondják, hogy 
Batta egy kicsit más; „de pont azért, 
mert befogadó, megtartó, hihetet-

len kulturális és sportélete, illetve 
közössége van a városnak”– fogal-
mazott.

Meghívást kapott Márta István, 
a kapolcsi Értéktár Bizottság elnö-
ke, aki konferenciai előadásában is-
mertette a településen dokumentált 
különleges jelentőségű értékeket, 
amik alapján átfogóan megismer-
hető a falu múltja és jelene.

A konferencián bemutat-
ták a Százhalombattai Ér-
téktárba korábban bekerült 
„Battaikum” elemeket, illetve 
ismertették az újonnan felvett 
szellemi és tárgyi értékeket, 
amik képviselőit oklevéllel kö-
szöntötték.

Értékteremtő tevékenységként 
bekerült Poroszlai Ildikó egykori 
múzeumigazgató, Jankovits Már-
ta helytörténeti és irodalmi, Kovács 
Marianna mesemondó és a Liszt 
Ferenc Vegyeskar munkássága. To-
vábbá új tárgyi elem lett a szerb 
templom Péter és Pál ikonosztáza, 
illetve a Dunamenti Erőmű három 
kéménye.

A korábban felvett elemek: Szent 
István templom, Szent László temp-
lom, Szerb ortodox templom, iko-
nosztáz a szerb templomban, re-
formátus templom, Úrnapi virág-
sátrak, Forrás Néptáncegyüttes, 

Summerfest, László Bandy mun-
kássága, Régészeti Park, bronzko-
ri-vaskori földvár és környezete, ró-
mai kori fürdő, „római” híd, vízto-
rony, csőcsorda.

Török Sándor alpolgármester a 
Halom TV-nek felidézte, hogy egy-
fajta „megelőlegezett bizalom” volt 
a döntéshozók részéről, amikor 
Százhalombatta városi rangot ka-
pott 1970-ben. Sikerült maradékta-
lanul kihasználni az akkor megnyílt 

új perspektívákat, amit a lakosság-
szám látványos növekedése is bizo-
nyít; több mint két és félszeresére 
duzzadt a lélekszám.

A város „unikumai” kapcsán el-
fogultan említette meg a Dunamen-
ti Erőmű ikonikus kéményeit, hi-
szen több mint 44 évet dolgozott a 
vállalatnál. A kémények nemcsak 
a munkatársaknak fontosak: a lát-
vány nyomán, a 6-os úton vagy az 
M6-os autópályán utazók azonosít-
ják a várost, még ha sosem jártak is 
a településen – tette hozzá.

Szólt arról is, hogy a születésna-
pi ünnepség idén új szakaszba lé-
pett. A cél már nem csupán a meg-
emlékezés; az „Értékek Napja” so-
rán jobban fókuszba kerülnek azok 
a tárgyi és szellemi nevezetességek, 
amelyek egyedivé teszik Battát. A 
későbbiekben akár megszervezhető 
a „Város Napja” rendezvény. 

Az alpolgármester hangsúlyoz-
ta: a mai modern állapotokért kö-
szönettel tartozunk azoknak a szak-
embereknek és városlakóknak is, 
akik már nincsenek közöttünk, de 
munkájukkal megalapozták a mos-
tani jólétet; Százhalombatta ma 
egy „összkomfortos kisváros”. Ez a 
meghatározás egyszerre utal a fej-
lett infrastruktúrára és arra a barát-
ságos, élhető környezetre, amely-

ben a lakók jól érzik magukat. „Ezt 
nagyon lehet szeretni, és nagyon 
kell becsülni” – zárta gondolata-
it Török Sándor, hozzátéve, hogy 
a jövő feladata nemcsak a fejlesz-
tés, hanem a meglévő adottságok 
megőrzése és szépítése. A cél, hogy 
Százhalombatta továbbra is olyan 
hely maradjon, ahol jó élni, és ami-
re minden városlakó büszke lehet. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n

Értékőrzés és közvetítés – Isten éltesse 
Százhalombattát!

Hagyományteremtő szándékkal, Százhalombatta első 
alkalommal ünnepelte „Értékek Napja” rendezvény 
keretében április 1-jei várossá nyilvánítását. Az 56. 
évforduló kiemelt eseménye volt az Értéktár Konfe-
rencia, amelyen bemutatták a Százhalombattai Érték-
tárba korábban bekerült elemeket, illetve ismertet-
ték az újonnan felvett szellemi és tárgyi értékeket, 
amik képviselőit oklevéllel köszöntötték.
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Szalai Attila és Dániel ezúttal 
100 adag tartalmas pincepörköltöt 
készített, sertésszív és nyelv, csü-
lökhús, valamint krumpli felhasz-
nálásával. A szállón jelenleg hat-
vanan tartózkodnak, így nemcsak 
mindenkinek jutott bőségesen, 
hanem másnapra is maradt az ün-
nepi fogásból.

Szalai Attila lapunknak el-
mondta, hogy az alapanyaghoz 
egy korábbi jótékony segítség is 
hozzájárult, ugyanis a tavaly ka-
rácsonyi főzést egy idős támogató 
úriember segítette. Az összegből 
maradt annyi, hogy a most szük-
séges húst is ebből tudták megvá-
sárolni.

A képviselő számára a Húsvét 
nem csupán egyházi vagy családi 
ünnep, hanem a megújulás, a má-
sok felé való fordulás időszaka is. 
Ilyenkor különösen fontos, hogy 
az ember ne csak saját magára és 
a közvetlen környezetére figyel-
jen, hanem azokra is, akik nehe-
zebb sorsban élnek, akik számára 
egy-egy gesztus, egy tál meleg étel 
vagy egy jó szó is sokat jelenthet. 
A Húsvét üzenete a szeretet, a fi-
gyelem és a segítségnyújtás kéz-
zelfogható megélésben rejlik – fo-
galmazott.

Szabó Gábor képviselő több ki-

logramm gyümölccsel érkezett, 
hogy személyes jelenlétével és 
adományával is hozzájáruljon a 
lakók ünnepéhez.

Számára minden ilyen alkalom 
egyszerre örömteli és megrendí-
tő. Mint mondta, jó érzés segíteni, 
ugyanakkor szomorú, hogy sokan 
rászorulnak a támogatásra. Hoz-

zátette, régóta figyelemmel kísé-
ri az intézményben zajló munkát, 
és amióta megismerte ezt a kezde-
ményezést, igyekszik minden ha-
sonló eseményen jelen lenni.

A képviselő kiemelte: az ünnep 

vallási jelentésén túl számára a 
húsvét a családi együttlétet és az 
összetartozást is jelenti. Fontos-
nak nevezte, hogy az intézmény 
lakói is közösségben, odafigyelés-
sel körülvéve élhessék meg ezt az 
időszakot.

Különös aktualitást adott az 
ünnepnek, hogy Hajnal Kata in-

tézményvezető tizenkét évvel ez-
előtt került jelenlegi pozíciójába. 
Kérdésünkre elmondta, számára 
ez a munka régóta nem egyszerű 
feladat, hanem valódi hivatás. Az 
intézmény működtetése nagyfokú 

odafigyelést, türelmet és embersé-
get kíván, hiszen a lakók nemcsak 
ellátást, hanem sok esetben biz-
tonságot, figyelmet és emberi je-
lenlétet is várnak. A vezető szerint 
a szálló mindennapjai sokszor va-
lóban egy nagy család működésé-
re emlékeztetnek: a kollégák egy-
másra támaszkodnak, és igyekez-
nek türelemmel, elfogadással és 
gondoskodással fordulni a lakók 
felé.

Szólt arról is, hogy nagyon jó 
a kapcsolat a munkatársakkal, és 
vezetőként különösen fontosnak 
tartja a csapatmunkát. Demokra-
tikus szemléletben dolgozik, sze-
reti bevonni kollégáit a nagyobb 
problémák megoldásába és a dön-
tések előkészítésébe. Ez a szemlé-
let szerinte nemcsak a dolgozók 
számára teremt jobb légkört, ha-
nem az intézmény egész működé-
sére is pozitív hatással van.

Mindig különös súlyuk van az 
ünnepeknek a szállón; egy tál me-
leg étel, néhány kedves szó vagy 
egy személyes gesztus sokkal töb-
bet jelenthet a megszokottnál. 
Nemcsak a Húsvétot és a Kará-
csonyt, tartják fontosnak, más kö-
zösségi alkalmakat, születésnapo-
kat, névnapokat és egyéb ünnepe-
ket is igyekeznek megülni. Ezek az 
alkalmak nemcsak örömet visznek 
a mindennapokba, hanem erősítik 
az összetartozás érzését is.

A mostani húsvéti alkalom is jól 
megmutatta azt, hogy a Hajlékta-
lanszálló működése mögött nem-
csak az ott dolgozók elkötelezett-
sége, hanem közösségi összefogás 
is áll. A százhalombattai Önkor-
mányzat anyagilag is támogatja a 
fenntartó Vöröskereszt működé-
sét, ezzel is hozzájárulva ahhoz, 
hogy az intézmény biztonságos és 
kiszámítható hátteret nyújthas-
son a rászorulóknak. Emellett a 
városvezetés személyes jelenléte, 
figyelme és visszatérő gondosko-
dása is sokat jelent az ellátottak 
számára.

Kata a jövőről szólva elmond-
ta, hogy közelgő nyugdíjazásáig 
szeretné ugyanazzal az elkötele-
zettséggel és affinitással végezni 
munkáját, ahogyan eddig is tette. 
Tizenkét év távlatából visszate-
kintve úgy tűnik számára, hogy 
a Hajléktalanszálló nem pusztán 
munkahely, hanem olyan közeg, 
amelyhez emberileg és hivatásá-
ban is mélyen kötődik.� n

Hagyományosan meleg étellel és gyümölccsel vendégelte meg a Hajléktalanszálló lakóit 
az ünnep alkalmából Szalai Attila, Szalai Dániel és Szabó Gábor. A képviselők az Önkor-
mányzat és Török Sándor alpolgármester nevében is köszöntötték az ellátottakat.  A 
városvezető most nem tudott jelen lenni, de hosszú évek óta ő is ellátogat az intézménybe 
a karácsonyi és húsvéti ünnepre.

Húsvét a gondoskodás jegyében
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A foglalkozást Berczi Adrienn Do-
lóresz rendőr százados vezette, aki-
hez Balogh Katalin rendőr főtörzsőr-
mester is csatlakozott a Közlekedé-
si Osztály képviseletében. Az előadás 
első részében a gyerekek átfogó képet 
kaptak a rendőrség munkájáról. Egy 
rövid, de annál érdekesebb videót is 
megtekintettek – olyannyira nagy lel-
kesedéssel, hogy kérésükre kétszer is 
levetítésre került. 

Ezt követően a tanulók bátran te-
hették fel kérdéseiket, amelyekből jól 

látszott kíváncsiságuk és érdeklődé-
sük.

A program során nemcsak az on-
line tér veszélyeiről esett szó, hanem a 
mindennapi biztonságos közlekedés-
ről is. Az előadók a többi között felhív-
ták a figyelmet a telefonhasználat ve-
szélyeire vezetés, kerékpározás vagy 
rollerezés közben. Külön érdekessé-
get jelentett az ittas állapotot szimu-
láló szemüveg bemutatása, amelyet – 
biztonsági okokból – csak felnőtt pró-
bálhatott ki.

Lagdojda Sándor a százhalombat-
tai rendőrőrs parancsnoka a Halom 
TV-t arról tájékoztatta, hogy megnö-
vekedtek az ilyen jellegű bejelenté-
sek az utóbbi időben, ezért fokozott 
közterületi jelenlétet határozott meg 
kollégái számára. Az Érdi Rendőrka-
pitányság Bűnügyi Osztályának ope-
ratív munkája nyomán tudták be-
azonosítani a személyt. A rendőrök a 

vasútállomáson csaptak le a gyanúsí-
tottra, aki éppen ismét el akart kötni 
egy e-rollert.

Az őrsparancsnok hangsúlyozta, 
nagyon fontos, hogy a lakosok mindig 
jelentsék a bűneseteket, illetve minél 
hamarabb tegyék ezt meg a gyors in-
tézkedés érdekében.

Több olyan roller is várja gazdá-
ját, amiket vélhetően el akartak lopni, 
azonban a megzavart tolvaj ott hagy-
ta a közterületen a szétbontott zár-
szerkezetű eszközt. Ezeket a rendőr-
ség begyűjti a megóvás érdekében, 
és amint valaki feljelentést tesz, ami 
nyomán beazonosítják a rollert, a tu-
lajdonos átveheti a rendőrőrsön, vagy 
később talált tárgyként az Önkor-
mányzatnál.� n

Rózsa Gábor katasztrófavédelmi 
kirendeltségvezető a Halom TV-nek 
elmondta, esetükben a riasztási szám 
több vármegye teljes éves forgalmával 
vetekszik. Az érdi egységek felelőssé-
gi köre közel félmillió ember tűzvédel-
mére terjed ki.

A terület adottságai rendkívül ös�-
szetettek, ipari parkok, bevásárló-
központok, magas és középmagas la-
kóépületek koncentrálódnak itt, ami 
speciális felkészültséget igényel. A pa-

rancsnokság munkáját nehezíti a tér-
ség tranzitforgalma is. Az Érden és 
környékén átvezető autópályák, for-
galmas főutak, vasúti vonalak és a 
Duna közelsége, mind állandó kocká-
zatot jelentenek a veszélyes áruk szál-
lítása miatt is. A tűzoltóknak így nem-
csak oltásra és műszaki mentésre, ha-
nem vegyi balesetek elhárítására is fo-
lyamatosan készülniük kell.

Kattints okosan! - Élménydús előadás a 
biztonságos internetezésről

Különleges és rendkívül aktuális témát feldolgozó prog-
ramra került sor a Hamvas Béla Városi Könyvtárban: az 
Eötvös iskola 3. b osztályos tanulói vettek részt a „Bizton-
ságos internetezés” című előadáson.

Lecsaptak a mániákus 
rollertolvajra a battai rendőrök

A százhalombattai vasútállomáson fogták el a napokban 
a helyi őrs rendőrei azt az elkövetőt, aki a gyanú szerint 
sorozatban lopott elektromos rollereket a városban és a 
környező településeken.

Tűzben edzett kiválóság – 
Országos elismerés az 

érdi tűzoltóknak
Az „Év Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksága 2025” címmel 
tüntették ki az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságot. Az 
elismerés a térség, benne Százhalombatta biztonságáért 
végzett kiemelkedő, megfeszített munka visszaigazolása; 
az érdi tűzoltók 2730 riasztáshoz vonultak a tavaly. A díj-
átadásra az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságon 
került sor, a március 15-i nemzeti ünnep alkalmából.

A biztonságos internetezés téma-
körében a gyerekek megismerked-
tek a leggyakoribb veszélyforrások-
kal, mint a csalások, adathalász pró-
bálkozások és vírusok. Szó esett arról 
is, hogy számos közösségi média fe-
lület használata korhatárhoz kötött, 
így ezek korai használata kockázato-
kat rejt magában. A tanulók saját ta-
pasztalataikat is megosztották csaló 
hívásokkal és üzenetekkel kapcsolat-
ban, ami kiváló alapot adott a közös 
beszélgetéshez. Az előadók hangsú-
lyozták, hogy ilyen helyzetekben min-
dig fontos egy megbízható felnőtthöz 
– elsősorban szülőhöz – fordulni.

A foglalkozás során szóba ke-
rült az online bántalmazás, azaz a 
cyberbullying jelensége is, valamint 

az elektronikus eszközök védelmének 
fontossága, különös tekintettel a biz-
tonságos jelszóhasználatra.

A program egyik legnagyobb erős-
sége a gyerekek aktív részvétele volt: 
rengeteget kérdeztek, saját élménye-
iket is megosztották, és bebizonyítot-
ták, hogy korukhoz képest meglepően 
tájékozottak a digitális világban.

A Hamvas Béla Városi Könyvtár 
számára kiemelten fontos, hogy a fi-
atal korosztályt is segítse a tudatos és 
biztonságos internethasználat elsajá-
tításában. Az ehhez hasonló progra-
mok nemcsak ismeretet adnak, ha-
nem lehetőséget teremtenek a pár-
beszédre is – ami a digitális világban 
való eligazodás egyik kulcsa.

� n

Folytatás az 5. oldalon
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Választási információk. A vá-
lasztóknak érvényes személyazono-
sító igazolvánnyal, útlevéllel vagy 
vezetői engedéllyel kell igazolniuk 
személyazonosságukat az április 12-i 
választásokon, a lakcímkártya nem 
feltétele a szavazásnak. Ha az új lak-
címet április 10-én, pénteken 9 óra 
előtt rögzíti a kormányablak a nyil-
vántartásban, már az új lakcímének 
megfelelő szavazókörben adható le a 
voks. Viszont, aki aznap 9 óra után 
jelenti be a lakcímváltozást, az még 
a korábbi címe szerinti szavazókör-
ben szavazhat. Részletes információ 
a valasztas.hu oldalon.

***
Eladó önkormányzati ingat-

lan. Az Önkormányzat nyilvános, 
többfordulós pályázatot hirdet a 
Korshak Kft. tulajdonában lévő Száz-
halombatta, Hotel Training megne-
vezésű, belterületi 2242/1 hrsz-ú, 
Augusztus 20. utca 6. szám alatti in-
gatlan (1.291 m²) elidegenítésére. 

A pályázat benyújtásának helye: 
Szterényi Ügyvédi Iroda - 1011 Bu-
dapest, Fő utca 14-18. VII. emelet, 
határideje: 2026. május 29-e 12:00 
óra. A pályázati felhívás a korshak.
hu oldalon megtekinthető.

Eladó önkormányzati ingat-
lan. Az Önkormányzat nyilvános, 
többfordulós pályázatot hirdet tár-
gyalásos eljárásban a tulajdonában 
álló Százhalombatta, Polgárok Háza 
megnevezésű, belterületi 2247/1 
hrsz-ú, Ifjúság utca 7. szám alatti in-
gatlan együttesből 1.251 m² terület 
(melyből az épület területe 1.150 m²) 
elidegenítésére. 

A pályázat benyújtásának helye: 
Szterényi Ügyvédi Iroda - 1011 Bu-
dapest, Fő utca 14-18. VII. emelet, 
határideje: 2026. május 29-e 14:00 
óra. A pályázati felhívás a battanet.
hu oldalon megtekinthető.

***
Eladó önkormányzati ingat-

lan. Az Önkormányzat nyilvános, 
többfordulós pályázatot hirdet tár-
gyalásos eljárásban a tulajdonában 
álló Százhalombatta, Óvárosban ta-
lálható belterületi 377/3 hrsz-ú, 
Szent László út 17. szám alatti 2.407 
m² területű ingatlan elidegenítésére. 

A pályázat benyújtásának helye: 
Szterényi Ügyvédi Iroda - 1011 Bu-
dapest, Fő utca 14-18. VII. emelet, 
határideje: 2026. május 29-e 12:00 
óra. A pályázati felhívás a battanet.
hu oldalon megtekinthető.� n

Április 14. (kedd) 18 óra: Vi-
lágjáró esték – Törökország, Grúzia, 
Örményország kétkeréken – Magyar 
Földrajzi Múzeum, Érd

Április 19. (vasárnap) 10:30: 
Süsü a sárkány – családi színház – 
BKK színházterem

Április 21. (kedd) 19 óra: Ame-
rikai komédia – szving-musical – a 
Veres1 Színház előadása – BKK szín-
házterem

Április 25. (szombat) 15 és 19 
óra: Tánclázadás – Álmok a poron-
don – BKK színházterem

Május 18. (hétfő) 13 óra: Ka-
maszodók – Táncszínházi előadás – 
BKK színházterem

Május 31. (vasárnap) 11 óra: 
Piroska és a farkas Kerekerdőben – 
mesemusical, a Múzsák Társulat elő-
adása – BKK színházterem

n

Tűzben edzett kiválóság – Országos 
elismerés az érdi tűzoltóknak

Az országos vezetés a döntés során 
alapos vizsgálatnak vetette alá a pa-
rancsnokságot. Figyelték a létszám-
helyzet alakulását, a fegyelmi muta-
tókat, valamint a káreseményeket. Az 
érdi tűzoltóság minden téren kiemel-
kedően teljesített, bizonyítva, hogy az 
állomány felkészültsége és morálja a 
legmagasabb szintű.

Bővelkedett kihívásokban a 2025-
ös év. A térséget sújtó heves viharok 
utáni tömeges kárfelszámolások mel-
lett az év egyik legkritikusabb esemé-

nye az októberi, nagy erejű MOL-tűz 
volt. Az érdi tűzoltók kulcsszerepet 
játszottak a lángok megfékezésében: 
segítették a mobil vízágyúk védelmi 
vonalának kiépítését, folyamatosan 
biztosították a váltást és a készenlétet.

Az Érdi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság két egységet, az érdi 
és a törökbálinti laktanyát foglalja 
magában, utóbbi katasztrófavédelmi 
őrsként működik. Összesen 104 fő – 
Érden 68, Törökbálinton 36 – látja el 
az illetékességi terület 20 településé-
nek tűzvédelmét. � (Fotó: HTV)

n

Folytatás az előző oldalról
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VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

A Költészet napjához közeledve 
idén is nagy sikerrel rendeztük meg 
a Városi vers- és prózamondó ver-
senyt, amely évről évre fontos sze-
repet tölt be közösségünk kulturá-
lis életében. A rendezvénynek közel 
40 éve könyvtárunk ad otthont, és 
örömmel tapasztaltuk, hogy a diá-
kok lelkesedése és felkészültsége to-
vábbra is töretlen.

A 2026-os verseny több szem-
pontból is megújult. Az idei évben 
új szabályokat vezettünk be: a kö-
zépdöntő megszüntetésével egyet-
len fordulóban, a döntő során mér-
ték össze tudásukat a résztvevők. 
Ennek köszönhetően a verseny még 

átláthatóbbá vált, és a döntőt köve-
tően azonnal kiderült az első három 
helyezett kiléte. A szakmai színvo-
nal biztosítása érdekében minden 
kategóriában – az alsó és felső tago-
zaton, valamint az idegennyelvi ka-
tegóriában is – állandó zsűri érté-
kelte a produkciókat.

Közel 120 diák jelentkezett a 
megmérettetésre, közülük 45 fő 
ért el helyezést valamely kategóri-
ában. Bár örömmel tölt el bennün-
ket a magas részvételi arány, kis-
sé elszomorított minket, hogy a kö-
zépiskolások idén kevésbé voltak 
aktívak. Ugyanakkor pozitív ten-
denciaként figyelhető meg, hogy az 
idegennyelvi kategória egyre nép-
szerűbb a diákok körében.

Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni minden jelentkező diáknak 
a részvételt és a befektetett munkát. 
Bízunk benne, hogy azoknak sem 

szegi kedvét, akik idén nem értek el 
helyezést, és jövőre is örömmel tér-
nek vissza a versenyre. Hálásak va-
gyunk a felkészítő tanároknak, az is-
koláknak a támogatásért, valamint 
minden szülőnek és segítőnek, akik 
bármilyen formában hozzájárultak 
a rendezvény sikeréhez.

Szeretnénk megköszönni a jutal-
mak terén nyújtott nagylelkű támo-
gatását Valtinyi Ildikónak, a Csimo-
ta és dr. Véghelyi Balázsnak, az az 
Üveghegy Kiadónak, illetve a Tőke 
Orsolya vezette EU Nyelvstúdiónak. 
Az egyéni írói felajánlást: Mechler 
Anna és Házi Heni írónőknek. A de-
dikálásokat: dr. Véghelyi Balázsnak 

(az Üveghegy Kiadó elnökének), 
aki kötetét dedikálta és Solti Gyön-
gyi tanárnőnek, aki első megjelent 
könyvébe írt a helyezettek számára 
ajánlósorokat.

Innen is köszönet illeti Buzay Ist-
ván grafikust, a legújabb kiadású 
Lázár Ervin-kötetek illusztrátorát, 
akinek alkotása az idei emléklapo-
kat, s az okleveleket díszíti.

Külön köszönet illeti Szabó Gá-
bort a Civil, Egyházügyi és Nemze-
tiségi feladatkörök felügyeleti ta-
nácsnokát, települési képviselőt, a 
Százhalombattai Könyvtárért Ala-
pítvány elnökét, aki ettől az évtől el-
vállalta a rendezvény fővédnöksé-
gét.

A díjátadó gálán a helyezést elért 
diákok ünnepélyes keretek között 
vehették át könyvjutalmaikat, ame-
lyek beszerzését ezúton is köszön-
jük a Százhalombattai Könyvtárért 

Alapítványnak.
Reméljük, hogy jövőre ismét ha-

sonló lelkesedéssel és még több 
résztvevővel találkozunk!

EREDMÉNYEK 2026
MAGYAR NYELVŰ KATEGÓRIA

1. évfolyam: 
I. helyezett: Sztrakovics Léna
Eötvös Loránd Református Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola; fel-
készítő: Rónainé Bodnár Judit
II. helyezett: Szőcs Hanna Heni
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Balogh Edina

III. helyezett: Nagy Zsófia
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Bukovinszki 
Miklós

2. évfolyam: 
I. helyezett: Hudák Dóra
Eötvös Loránd Református Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola; fel-
készítő: Uri-Kovács Gabriella
II. helyezett: Hockstock Máté
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Parádi Van-
da szülő
III. helyezett Fazekas László
Eötvös Loránd Református Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola; fel-
készítő: Kovácsné Vincze Szilvia

3. évfolyam: 
I. helyezett: Gazsi-Percsy Bátor
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Berta Szilvia
II. helyezett: Szabó Gyula

Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: felkészítő: Berta 
Szilvia
III. helyezett: Szűcs Beatrisz
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Berta Szilvia

4. évfolyam: 
I. helyezett: Bede Viktória
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Bukovinszki 
Szilvia
II. helyezett: Zábori Bence
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Bukovinszki 
Szilvia
III. helyezett: Nagy-Bischof Noémi
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: felkészítő: 
Godena Gábor

5. évfolyam: 
I. helyezett: Prikkel Emma
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Palló Csilla
II. helyezett: Grozdanov Lara
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Palló Csilla
III. helyezett: Gábor Natália
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Bálint Ákos-
né Ötömösy Gyöngyvér

6. évfolyam: 
I. helyezett: Pethő Olivér
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Mészáros Diána
II. helyezett: Angyal Kristóf
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Tóth Zsuzsánna 
Márta
III. helyezett: Tar-Horváth Boldi-
zsár
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Bálint Ákos-
né Ötömösy Gyöngyvér

7. évfolyam: 
I. helyezett: Tóth Milán
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Tóth Zsuzsánna 
Márta
II. helyezett: István Barnabás
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Mészáros Diána
III. helyezett: Bakó Balázs
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Bálint Ákos-
né Ötömösy Gyöngyvér

8. évfolyam: 
I. helyezett: Horváth Fanni
Eötvös Loránd Református Két Ta-

Vers és próza – Ünnep a Hamvas Béla Városi Könyvtárban
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A sajátos nevelési igényű gyerme-
kek óvodai inkluzív nevelése, annak 
gyakorlati tapasztalatairól tartottunk 
szakmai napot a Százhalombattai Szi-
várvány Óvodában, március 20-án.

Úgy éreztük, hogy a 30 éve végzett 
munka tapasztalatait érdemes átadni, 
hogy ebben a kihívásokkal teli nevelő-
munkában segítő kezet nyújtsunk an-
nak, aki ezt kéri, és elfogadja.

Több városból érkeztek óvodape-
dagógusok hozzánk: Budapest, Érd, 

Ráckeresztúr, Martonvásár és termé-
szetesen Százhalombatta. Nagy örö-
münkre nemcsak óvodapedagógusok, 
hanem a VCSGK szakemberei, szo-
ciális segítők és nyelvtanár is érde-

mesnek tartotta, hogy meglátogasson 
minket. A széles szakember paletta is 
mutatja, hogy az SNI gyermek ellátá-
sának kérdése fontos, minden szint-
éren jelen van és foglalkozni kell vele.

Gyógypedagógusaink Újhelyi Judit 
és Bakó-Barta Luca az elméleti háttér 

mellett sok-sok gyakorlati példát pre-
zentált az SNI gyermekek ellátásának 
megvalósításához. Bemutattuk veze-
tői, óvodapedagógusi, asszisztensi és 
dajkai oldalról is a jógyakorlatunkat. 
A nap koronája egy édesanya beszá-
molója volt arról, hogyan élte meg a 
család, hogy sajátos nevelési igényű 
a gyermekük. Sok szem lett könnyes, 
szívmelengető volt hallgatni szavait.

A visszajelzésekből mi gazdagod-
tunk. Nagyon jó volt hallani, hogy 
mekkora kincs az, hogy nemcsak 
gyógypedagógusok, hanem az egész 
csapat munkáját megmutattuk, hogy 
együtt dolgozunk – dajka, asszisztens, 
pedagógusok – a gyermekek érdeké-
ben. Talán számomra ez a legszebb, és 
büszke vagyok, hogy ilyen csapat ve-
zetője lehetek.

Szinte minden vendégünk kiemel-
te, hogy a gyakorlati példák, az autiz-
mussal élő gyermekek vizuális megse-
gítő eszközeinek bemutatása, a kutyás 
foglalkozásokról, egyéni fejlesztések-
ről készült videók nagyon hasznosak 
voltak, ezekből szívesen hallanának a 
későbbiekben.

Építünk a visszajelzésekre, és to-
vábbi szakmai napokat tervezünk, 
melynek fókusza a gyakorlat, az esz-
közök bemutatása, esettanulmányok 
lesznek.

Ezúton is köszönöm kollégáimnak, 
hogy ez a nap megvalósult, és a vendé-
geinknek, hogy eljöttek hozzánk és kí-
váncsiak voltak tapasztalatainkra.

Jagicza Zsuzsanna
óvodaigazgató
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nítási Nyelvű Általános Iskola; fel-
készítő: Szinatkasz-Buzás Erika
II. helyezett: Csíkos Krisztián
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Kovács József Péterné

Középiskola: 
I. helyezett: Klein Emma Lilla (9. 
évfolyam)
Érdi SZC MOL Százhalombat-
tai Széchenyi István Technikum és 
Gimnázium; önálló felkészülés 
I. helyezett: Kranauer Brigitta (11. 
évfolyam); 
Érdi SZC MOL Százhalombat-
tai Széchenyi István Technikum és 
Gimnázium; önálló felkészülés

IDEGENNYELVI KATEGÓRIA
1. évfolyam (angol)
I. helyezett: Násztor Alma
Eötvös Loránd Református Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola; fel-
készítő: Násztor Péter szülő

1. évfolyam (szerb)
I. helyezett: Radován Natasa
Százhalombattai 1. Számú Általános 

Iskola; felkészítő: Szvoboda Vido
száva
II. helyezett: Radován Teodóra
Eötvös Loránd Református Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola; fel-
készítő: Szvoboda Vidoszáva - Száz-
halombattai 1. Számú Általános Is-
kola
III. helyezett: Tóth Boján
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Szvoboda 
Vidoszáva

4. évfolyam (angol)
I. helyezett: Rapai Boglárka
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Buzogány Melin-
da
II. helyezett Veizinger Alex
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Pék Szilvia
III. helyezett: Pruch Heléna Lili
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Buzogány Melin-
da 

5. évfolyam (angol)
I. helyezett: Grozdanov Lara
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-

szítő: Szabóné Jassó Ágnes
II. helyezett: Kiss Szófia
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Pék Szilvia
III. helyezett: Molnár Milán
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Miákits Gabriella

6. évfolyam (szerb)
I. helyezett: Radovan Milos
Százhalombattai 1. Számú Általá-
nos Iskola; felkészítő: Szvoboda 
Vidoszáva

6. évfolyam (angol)
I. helyezett: Tar-Horváth Boldizsár
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Buzogány Melin-
da
II. helyezett: Lázár Zsófia
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Ötvös Zita
III. helyezett: Asztalos Borcsa Sára
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Ötvös Zita

7. évfolyam (angol)
I. helyezett: Oláh Hanna Krisztina

Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Miákits Gabriella

8. évfolyam (angol)
I. helyezett: Varga Luca
Százhalombattai 1. Számú Általános 
Iskola; felkészítő: Pék Szilvia

Középiskola (spanyol)
I. helyezett: Mánya Petra
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; önálló 
felkészülés

Középiskola (francia)
I. helyezett: Homoki Bence
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Alföldi Angéla
II. helyezett: Székely Nóra
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium felkészí-
tő: Alföldi Angéla
III. helyezett: Erdélyi Dömötör Ba-
lázs
Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium; felké-
szítő: Alföldi Angéla

Paulusz Katalin 
intézményvezető

Hogy van ez nálad, és hogy megy  
ez nálunk… 
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Az Érdi SZC MOL Százhalombattai 
Széchenyi István Technikum és Gim-
názium március 11-13. között három-
napos nemzetközi találkozón látta 
vendégül francia, litván és görög part-
nereit a “Cultivating Outdoor Nature-
based Education for Competence and 
Teaching” (CONNECT) című Eras-
mus+ projekt keretében. A program 
célja, hogy a természetközeli tanu-
lás módszereivel fejlessze a diákok 
kulcskompetenciáit, kreativitását és 
együttműködési készségeit, miköz-
ben erősíti a környezettudatos szem-
léletet.

A projekt 2025 márciusában in-
dult, és 18 hónapon át tartó együtt-
működést foglal magában. A közös 
munkát megalapozó párizsi tanári ta-
lálkozót követően az első diákcsere-
programot 2025 októberében Litváni-
ában rendezték meg, ahol a résztvevő 
diákok először találkozhattak szemé-

lyesen. A második állomásnak most 
Százhalombatta adott otthont, míg a 
záró mobilitásra április végén Görög-
országban kerül majd sor.

A százhalombattai találkozó-
ra Alexandrúpoli városából öt görög 
diák és két pedagógus érkezett, Litvá-
niát pedig Panevėžys képviselte négy 
tanulóval és két tanárral. A litván di-
ákokat iskolánk tanulóinak család-
jai fogadták, ami különleges lehető-
séget adott számukra a magyar min-
dennapok megismerésére. A házigaz-
da intézmény részéről nyolc diák és 
egy többtagú tanári csapat vett részt a 
programban.

A találkozó egyik legfontosabb 
szakmai eleme a CONNECT projekt 
keretében készülő négy pedagógi-
ai kézikönyv tervezeteinek áttekinté-
se volt. Ezek a kiadványok gyakorla-
ti útmutatókat és óravázlatokat tartal-
maznak majd, amelyek segítségével 

bármely tanár könnyen beépítheti a 
szabadtéri tanulást a saját tantárgyá-
ba – legyen szó matematikáról, törté-
nelemről vagy éppen idegen nyelvek-
ről.

A diákok számára a program el-
sősorban nem a tantermi munká-
ról szólt: szabadtéri műhelyfoglal-
kozásokon vettek részt a háromna-
pos eseménysorozat nagy részében, 
amelynek során a külföldi vendé-
gek megismerhették Százhalombat-
ta és környéke értékeit is. A projekt-
csapattal ellátogattunk a martonvásá-
ri Agroverzum Tudományos Élmény-
központba, ahol interaktív módon 
fedeztük fel a helyi biodiverzitást, va-
lamint az ember és a természet kap-
csolatát. A természetjárás sem ma-
radt el: kirándulást tettünk a Norma-
fához és a János-hegyre, majd a Budai 
Várban a diákok és kollégáink egy já-
tékos felfedező program segítségével 

ismerkedtek meg a magyar történel-
mi örökséggel és vizsgálták az ember 
alkotta környezet és a természet ös�-
szekapcsolódását ebben a különleges 
miliőben. Nem utolsósorban, létre-
hoztunk egy rovarhotellel kiegészült, 
méhlegelőként funkcionáló kiskertet 
az iskola udvarán, amelyek nemcsak 
a biodiverzitást támogatják, hanem a 
közös munka kézzelfogható eredmé-
nyeit is jelképezik.

A szervezésben és lebonyolításban 
a legnagyobb kihívást a logisztika és 
a koordináció jelentette, ugyanakkor 
a szülők és a pedagógusok összefogá-
sa példaértékű volt. A találkozó leg-
fontosabb célja az volt, hogy a diákok 
bátran használják az angol nyelvet, 
új barátságokat kössenek, és megta-
pasztalják, hogy a természetalapú ta-
nulás nem csupán egy projektfeladat, 
hanem egy élvezetes, közös alkotófo-
lyamat.

A CONNECT projekt következő és 
egyben utolsó mobilitására 2026. áp-
rilis 20–22. között kerül sor Görögor-
szágban, 4 diákunk és két kollégánk 
részvételével. A program ott a fenn-
tartható vállalkozói szemléletre és a 
kritikai gondolkodás fejlesztésére he-
lyezi majd a hangsúlyt, miközben to-
vább erősíti a nemzetközi együttmű-
ködést és a diákok közötti kapcsola-
tokat.

A mostani program résztvevői 
egyetértettek abban, hogy ezek az él-
mények messze túlmutatnak a három 
napon: szemléletet formálnak, kap-
csolatokat építenek, és maradandó 
nyomot hagynak mind a diákokban, 
mind a pedagógusokban. A projekt 
záró mobilitásán, Alexandrúpoli vá-
rosában is ezt a szemléletet kívánjuk 
tovább erősíteni.

Szabó Lídia
projektfelelős oktató

A tanulás kilépett az iskola falai közül – Sikerrel zárult az Erasmus+ 
CONNECT projekt újabb állomása

Második alkalommal rendezte 
meg Vonószenekari Találkozóját a 
Százhalombattai Alapfokú Művészeti 
Iskola március 21-én, a Kőrösi Csoma 
Sándor Általános Iskola aulájában. 

A rendezvényen négy intézmény 
összesen hét együttese kapott fellépé-
si lehetőséget. Az I. Kerületi Budapesti 
Farkas Ferenc Zenei Alapfokú Művé-
szeti Iskola Vonószenekara Oláh Mik-
lós vezetésével, Tücsökzenekara Lend-
vayné Berta Barbara, valamint Oláhné 

Uhlmann Inez vezetésével. Budapest-
ről még egy együttes képviselte magát, 
a Bornemisza Péter Gimnázium Alap-
fokú Művészeti Iskola Vonószeneka-
ra, Pánczél Tamás vezényletével. Érd-
ről a Lukin László Alapfokú Művészeti 
Iskolából vártuk a Vonószenekart Far-
kas Erzsébet vezetésével, valamint a 
Tücsökzenekart, Lisztes Berta irányí-
tásával. Nagy örömünkre a százha-
lombattai zeneiskolából is két együt-
test hallhattunk, a nagyobbakból álló 

Vonószenekart Lisztes Berta vezeté-
sével, és a Tücsökzenekart, Komjáthy 
Péter irányításával.

Minden együttes kiváló munkát 
végzett, magas színvonalú produkci-
ókat hallhatott a közönség. A klas�-

A muzsika összeköt – Vonószenekari 
találkozó
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A csalók jellemzően rövid szöve-
ges üzenetben (sms), vagy e-mailben 
keresik meg az áldozatokat, azt állít-

va, hogy a kártyájuk érvényessége le-
járt vagy hamarosan lejár, és a szol-
gáltatások további igénybevételéhez 
azonnali megújításra van szükség. Az 
üzenetekben elhelyezett hivatkozások 
olyan weboldalakra vezetnek, ame-
lyek vizuálisan megtévesztésig hason-
lítanak a hivatalos kormányzati por-
tálokra, ám valójában kiberbűnözők 
irányítják őket.

A legfontosabb tény, amelyet min-
den állampolgárnak tudnia kell, hogy 
a magyar TAJ-kártyáknak – ellentét-
ben a személyi igazolvánnyal vagy a 

jogosítvánnyal – alapvetően nincs le-
járati ideje, így minden olyan megke-
resés, amely a kártya „lejáratára” hi-
vatkozik, eleve gyanús és valótlan. 

A Nemzeti Egészségbiztosítá-
si Alapkezelő (NEAK) többször meg-
erősítette, hogy soha nem küldenek 
olyan típusú értesítést, amelyben 
bankkártyaadatokat, CVC-kódot vagy 
azonnali online fizetést kérnének egy 
új kártya kiállításáért vagy postázásá-
ért. Amennyiben egy üzenetben sür-
gető hangvétellel, adminisztrációs díj, 
vagy szállítási költség kifizetésére szó-
lítanak fel, biztosan csalással van dol-
gunk.

A megelőzés érdekében kiemelten 
fontos, hogy soha ne kattintsunk az 

ismeretlen forrásból származó linkek-
re, és ne adjuk meg személyes vagy 
banki adatainkat olyan felületeken, 
amelyek címe nem a hivatalos állami 
tartománynevekre végződik. Ha va-
laki mégis áldozatul esett és megad-
ta az adatait egy ilyen oldalon, az első 
és legfontosabb lépés a bankkártya 
azonnali letiltása az érintett pénzin-
tézetnél, valamint a rendőrségi felje-
lentés megtétele. A valódi ügyintézés-
hez, például elveszett vagy megron-
gálódott kártya pótlásához kizárólag 
a kormányhivatalok ügyfélszolgálata-
in vagy a hivatalos magyarorszag.hu 
portálon keresztül szabad folyamod-
ni, ahol a biztonságos azonosítás ga-
rantált.� n

Újabb kifinomult adathalászat kezdődött, ezúttal a társadalom-
biztosítási azonosító jelet igazoló hatósági igazolvány, közismer-
tebb nevén a TAJ-kártya köré építve a megtévesztést.

Itt a legújabb csalás: adathalászok élnek vissza a TAJ-kártyák 
megújításával

szikus daraboktól kezdve egészen a 
filmzenéig, színes repertoárral ör-
vendeztették meg a hallgatóságot.

A koncert egyik különlegességét 
egy négy főből álló csellóegyüttes 
adta, amely a Békéscsabai Bartók 
Béla Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény volt növendékeiből állt ös�-
sze erre az alkalomra, Lipcsei Szil-
via, Timár Rebeka, Lisztes Balázs és 
a százhalombattai zeneiskola jelenle-
gi csellótanára, Lisztes Berta szemé-
lyében. Ezzel is szerettük volna moti-
válni a résztvevő növendékeket, hogy 

érdemes kitartani a hangszertanulás-
ban, ezáltal minél magasabb színvo-
nalon tudják később is kamatoztat-
ni a megszerzett tudást, akár hivatás-
ból, akár hobbiból. 

A koncertet egy közös darabbal 
zártuk körülbelül 80 fővel, amelyben 

minden résztvevő növendék és zene-
tanár együtt muzsikált. Nagyon nagy 
élmény ez a gyerekek számára, és re-
méljük, hogy motivációt adott nekik 
a folytatásra.� Szegő Tamás

igazgatóhelyettes
Százhalombattai AMI

SPORTSPORT
A nem túl rózsás tavaszi szereplés 

ellenére is mi voltunk az egyértelmű 
esélyesei a mérkőzésnek.

Első támadásunkat Koszorus Si-
mon góljával zártuk. Feszült han-
gulat uralkodott a pályán, melyet a 
vendégek kezeltek kicsit jobban, és 
magukhoz ragadták a vezetést, mely-
re próbáltak vigyázni (7. p. 3-4).

Magára talált a csapat, és egy ro-
hammal már mi vezettünk két góllal 
(11. p. 6-4). Felébredtek a vendégek, 
de a különbséget sikerült kicsit nö-
velnünk (15. p. 9-6). A pécsi csapat 
időkérése után több hibát ejtettünk, 
melyet nem hagyott kihasználatla-
nul ellenfelünk, és gyorsan egyenlí-
tett (19. p. 9-9).

Ha a vendégeknek bejött az idő-
kérés, megpróbálkoztunk mi is ez-
zel. Nálunk is sikeresnek bizonyult 
a megbeszélés, mert megváltozott a 
játé képe és biztos előnyt építettünk 
(28.p. 14-9). 

A második játékrészt ott folytat-
ták a csapatok, ahol az elsőben abba-
hagyták. Jól támadtunk, jól védekez-
tünk, és a 37. percben már hét góllal 
vezettünk (20-13). 

Otthon tartották a két pontot
29-26 (15-11) arányban győzött a Százhalombattai KE a PTE-PEAC csapata ellen a férfi kézilabda 
bajnokság NBI/B osztályának április 2-i fordulójában, az Érd Arénában játszott találkozón. A 
mérkőzés eseményeit Tallér Zsolt, a battai klub elnöke foglalta össze.

Folytatás a 10. oldalon
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Küzdelem Napja Gála, Gyula, 
március 14-e

Neves, jó bunyós, a bajai Jelencsity 
Miklós ellen lépett ringbe Levente; ez 
volt az első alkalom, hogy találkoz-
tak a kötelek között. Fiatal kora el-
lenére, ellenfele tapasztaltabb volt 
meccs számok tekintetében, azonban 
a battai harcos nagyon bízott testi 

erejében és abban, hogy sikerül győz-
nie. Levente kiütésre törekedett, félő 
volt ugyanis, hogy a főként bajáról ér-
kezett bírók inkább az ellenfelet pár-
tolják.

Edzője, Lelekács Csaba több fe-
gyelmet kért tőle, és sokkal koncent-
ráltabb meccset, mint a februári küz-
delmen. Utólag trénere elmondta, 
hogy a technikásabb és rutinosabb 

bajai harcost gondolta esélyesnek. A 
battai tehetség jobb keze, azonban át-
írta a papírformát.

A 2. menetben Levente többször 
talált egy balfelütés-test jobbhorog 
kombinációval, ami után egyre bi-
zonytalanabb lett ellenfele, és végül 
egy jobb csapottal el is törte az orrát, 
ami miatt a bajai feladta a küzdelmet.

Óriási öröm volt csapata számá-
ra, hogy 9-en léptek ringbe a Gálán, 
és mindegyikük sikeresen abszolvál-

ta meccsét. Név szerint: Kas Melin-
da, Vincze Barnabás, Yaroslav Nikita, 
Őri Péter, Sznyt Alex, Németh Ábel, 
Miklosy Marcell és Gelányi Huba, aki 
szintén KO-val nyert.

III. Bácsalmási Küzdősport Gála, 
február 21-e

Döbrentei Máté volt a battai har-
cos ellenfele, akivel már küzdött ko-
rábban, akkor egyhangú pontozás-
sal nyert Kecelen. Kapcsoltuk baráti 
volt az első meccsünk után, Levente 
mindig segített neki, ha összefutot-
tak versenyeken, volt, hogy a szorító-
ban, a sarkában is állt, Nem volt tehát 
benne rossz érzés Mátéval kapcsolat-
ban, ennek fényében meglepő volt, 

hogy ellenfele most odaszúrt a köszö-
nésnél, azt kívánva, hogy ne törjön el 
semmije Leventének, aki megmoso-
lyogta ezt a „kedves beszólást”, belül 
pedig elküldte melegebb éghajlatra…

A főmérkőzés előtti meccs volt az 
övék (CoMain Event). Döbrentei sok-
kal jobban kezdett, mint első meccsü-
kön, de Levente nagyokat és tisztáb-
ban talált. A szabályrendszer, érde-
kes módon nem engedte a fejre térde-
lést, ami eléggé megzavarta Leventét, 

ő ugyanis erre készült, és csak a gálán 
derült ki, hogy ez most tilos.

A 3. menetre sikerült megfognia 
ellenfelét többszöri fejütéssel, a bíró 
közéjük is lépett, és számolt az ellen-
felére.

Az eredményhirdetésnél Levente 
nagyon várta, hogy az ő kezét emel-
jék fel, mint győztesnek, azonban 
nem így történt. Nagyon csalódott 
volt, mert a szívében érezte, hogy ő 
nyert, sőt a közönségből is többen 
ezt mondták – a három pontozóbí-
ró azonban másképp ezt látta. Leven-
te szerint hiába nyerte meg a csatát, a 
papíron ellenfele neve szerepel győz-
tesként. Nem volt sok idő mérgelőd-
ni, folytatta a felkészülést a már fent 
ismertetett meccsre.� n

SPORTSPORT

A biztos előny birtokában elkö-
vettünk néhány könnyelműséget és 
visszaengedtük a mecsekieket a mér-
kőzésbe. (45. p. 22-18).

A fellelkesült vendégcsapat nem 
akart sem elfáradni, sem feladni 
a mérkőzést, hanem szorongattak 
bennünket, és megközelítettek két 
gólra. (53. p. 25-23).

A battai fiúk is akarták a győzel-
met és ezt meg is mutatták. Keresz-

tes Levente 7. gólját Koszorus Si-
mon 8. és 9. gólja követte. Ezek kö-
zött Kovács János bemutatta a 20-
21-22. védéseit, így az utolsó három 
percre megnyugtató 28-23-as állás-
sal fordultunk. A mérkőzés végén ki-
csit zárkóztak a vendégek, de ez a két 
pont sorsát nem befolyásolta.

Koncsár Gergely: Tudtuk, hogy 
nehéz mérkőzés lesz és fegyelmezet-
ten kell végig játszani a győzelem-
hez. Ezt a csapat végrehajtotta, így 
sikerült növelni a pontjaink számát, 

amihez gratulálok a csapatomnak!
SZKE: Kovács J., Tóth (kapusok), 

Keresztes 7, Kreisz 5, Körtélyesi 1, 
Bodnár 3, Koszorus 9(1), Zatureczki 
3(1), Szövérdffy, Gálli, Gyurcsovics 1, 
Dupsi, Mogyorósi, Márton, Darvas, 
Bozi; vezetőedző: Koncsár Gergely

Egy vereség, egy győzelem a 
mérlege a Százhalombattai KE 
csapatának a március közepi, 
végi két mérkőzés alapján. 

Az SZKE 33-25-ra kikapott ide-
genben a Ceglédi KK-tól március 28-

án, előtte viszont 37-23 arányban le-
győzte a Veszprémi Kézilabda Kft. 
együttesét március 20-án, szintén 
idegenben.

A két mérkőzés részletes össze-
foglalója, a hirtukor.hu oldalon ol-
vasható.

A következő „hazai” bajnoki 
mérkőzés: Százhalombattai KE 
– Salgótarján, 04.16. csütörtök, 
20 óra, Érd Aréna.

A belépés továbbra is ingye-
nes, az élmény garantált!� n

Folytatás az előző oldalról

A klub tájékoztatása szerint, a ver-
senyzők hosszú utazás után, nagy iz-
galommal érkeztek a dr. Rébeli- Sza-
bó József Sportuszodába.

Díjazottak:
I. Korcsoport:
• Hamvai Janina, 50m mell  I.
III. Kcs.
• Sallai Ábel, 100m hát III.
• Patkós Bence, 100m pillangó III.
IV. Kcs.
• Ötvös Léda, 100m gyors IV.
• Bóta Liliána, 100m gyors VI., 100m 
pillangó I.
• Tóth Hunor, 100m mell V., 200m 
vegyes III.
V-VI. Kcs.
• Kálmán Nóra, 100m hát VI.
• Fehérvári Edvárd, 100m pillangó 
III.
Vértesi Tamás, Kovács Barna és 
Csankó Ákos a VUK SE Úszószakosz-

tályának edzői mindenkinek gratulál-
nak, és további sok sikert kívánnak.

n

Fél tucat érem és értékes helyezések 
az úszás diákolimpián

Kiválóan szerepeltek a VUK SE Úszószakosztályának versenyzői 
a Szentesen megrendezett, 2025/2026-os tanévi Úszás Diákolim-
pia Országos Döntőjében, március 27-29-én.

Bóta LiliánaBóta Liliána

Bravúros győzelem, vitatható 
vereség 

Két mérkőzést vívott idén Nyekita Levente százhalombattai 
küzdősportoló, aki vegyes érzelmekkel tájékoztatott a küzdel-
mekről. Örömteli, papírformát cáfoló győzelme mellett, nehezen 
emésztette meg kétségesnek mondható, pontozásos vereségét. 
Az alábbiakban olvasható az összecsapások krónikája.
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Keresztrejtvény
134 évvel ezelőtt, 1892. március 29-én született Mindszenty József magyar bíboros, esztergomi érsek, Magyaror-
szág utolsó hercegprímása. E heti feladványunkban egy tőle származó gondolatot rejtettünk el.
A megfejtéseket 2026. április 17-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Szent István tér 3. „B” porta (Polgármesteri Hivatal „B” épület 2. emelet, 201. iroda) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, 
Varga Katalin kézműves által készített esküvői gyűrűpárnát és vendégkönyvet kaphatja meg.
A 2026. évfolyam ötödik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Százhalombatta Város címerével díszített torna-
zsákot, Illés Ferencné veheti át a Polgármesteri Hivatal épületének „B” portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
TETŐÉPÍTŐ!  Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások,  SOS munkák: 06-20-
962-3472

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Kiadó gépkocsi tároló Százhalombattán!
Biztonságos, fedett parkolás a Szent István téri  

mélygarázsban.
Bérleti díj: 21.000 Ft/hó + Áfa  •  12 hó esetén 1 hó grátisz 

Minimum bérlési idő: 3 hónap  •  Minimum felmondási idő: 90 nap
Könnyen megközelíthető, rendezett környezet

Érdeklődni munkanapokon 8:00–16:00 között: 06 23 354 812
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